

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
Евгения Андреевича Затулы
«Индивидуальные трудовые споры спортсменов и тренеров и порядок их
рассмотрения в футболе»

Евгений Андреевич подготовил качественное исследование вопроса разрешения индивидуальных трудовых споров на примере футбола, достойное оценки «отлично» по результатам заседания государственной экзаменационной комиссии.

Для подтверждения высокого уровня выпускной квалификационной работы, предлагаю магистранту ответить на несколько вопросов в процессе защиты:

1. Предлагается учитывать «императивные национальные нормы» в сфере регулирования труда профессиональных футболистов и тренеров. Но не возникает ли благодаря такому подходу риск нивелирования регулирующей (унифицирующей) роли ФИФА и некоторых других международных спортивных федераций, разработавших нормы трудового права с учётом специфики конкретного вида спорта?
2. Необходимо ли на регламентном, а возможно и законодательном, уровнях перечислить особые обязанности профессионального тренера, отличающего его от футболиста-профессионала и могущие являться основанием возникновения индивидуального трудового спора? Например, отсутствие обязанности соблюдения спортивного режима или ответственность за конкретизированный в положениях трудового договора спортивный результат.

Научный руководитель,
К.ю.н., доцент Кафедры трудового и
социального права



М.В.Филиппова